

正如我不屬世界一樣(十七15-16)。

撒但利用世界控制人

我們都是一班在地球上屬於主的人，主仍然為我們有這樣的禱告，但今天的世界和兩千年前大不相同。聖經裡題到的世界(cosmos)大多是指世界的系統說的。神定罪世界的系統，因為整個世界都臥在那惡者的手下。撒但藉著世界來控制人，他也知道神的旨意，並且一直想打岔這個旨意；但是我們這班屬神的人雖然活在世上，卻不屬於世界。撒但知道神把他的話賜給他的兒女們，所以竭力要關閉這本聖經，足足關了一千多年；

撒但利用世界控制人

可是在五百年前聖經被譯成各種文字，廣泛地被打開了，撒但的詭計再不得逞。我們會說過，神的話一面來說是不因時而異的，但就著應用來說，它又是因時而異的。可是仇敵撒但一直想要蒙蔽屬神的人，目的就是要利用世界來控制人。聖經裡題到世界這個詞，不但是指世界的系統，也不但是撒但利用這個系統來控制全世界，乃是說到世界上的人。在新約聖經裡關於世界其實有兩個不同的用法，一個是世界(*cosmos*)，另一個是羅馬書所說的不要效法這個「世界」應翻作世代。撒但把世界分作好幾個時段，每個時段就稱為一個世代，而每一個世代都有它的時尚潮流和風俗。對世人來說，他們的口味常會轉換，又不斷地翻新，比如女人的服裝一直在改變。其實撒但用世代遠比用時尚要厲害。撒但利用世界系統來影響世人，也用每個世代的變化來影響世人，受這影響最大的就是在職的和有家庭的。早上我說過家庭是撒但攻擊的箭靶，時代的改變對家庭的影響又是最厲害的；而時代的改變越

可是在五百年前聖經被譯成各種文字，廣泛地被打開了，撒但的詭計再不得逞。我們會說過，神的話一面來說是不因時而異的，但就著應用來說，它又是因時而異的。可是仇敵撒但一直想要蒙蔽屬神的人，目的就是要利用世界來控制人。聖經裡題到世界這個詞，不但是指世界的系統，也不但是撒但利用這個系統來控制全世界，乃是說到世界上的人。在新的聖經裡關於世界其實有兩個不同的

育水平的提高。因為受高等教育的人越來越多，特別是女界。因著教育水準的提高，生活水準也提高了，加上交通的發達，世界縮小了。撒但就是用這種進步來衝擊我們，因此就帶來了很多不良的後果。

我們所處的世代非常開放，資訊爆炸，因著世界的縮小，發生在任何一處的事情，立刻就傳到世界每個角落，特別發生在美國的一些事情，對全世界有很大的影響。

這是資訊的進步。現在社會的容讓到了一個可怕的地步，連小孩也講人權，比如一些虐待兒童的案件，被傳媒過分吹噓，說是爲了保護兒童，不容父母管教，否則孩子可以去向社工投訴，也可以上法庭告父母。在這樣的衝擊下，基督徒也無形中受到影響。

現在的人不但結婚遲，生孩子也遲。這樣就出現一些負面的結果。由於家庭建立得遲，家裡孩子也少，而且很寶貝。其實小家庭不如大家庭那麼好，小家庭的孩子要甚麼有甚麼，他們從不會想到跟別人分享，所以已就自我膨脹。這個世代撤但所用的方法是非常的詭詐。外

不隨從世界的潮流

在這種情形下，加上世界縮小了，別的地方發生的事也影響到香港，現在上大學的機會多了，作父母的就更加鼓勵兒女利用所有的機會，學更多的技能，這是我們今天所面對的挑戰。我不是說孩子不需要受教育，但是必須到主面前

當我和在職的弟兄姊妹接觸時，發現在管教孩子的事上還不是主要的問題，也可以說這叫你們不得安息的原因。香港是個特別的地方，她是由中西匯聚之處，是中國人對教育的重視加上英國人的教育制度。英國教育和美國的教育有根本的不同，英國專門培養優材生，培養統治階級，她不是大眾教育。因著中國人對教育的重視，加上英國的教育制度，只有少數優材生才可以受到栽培，所以競爭很激烈。孩子剛進學校就開始籌劃他們的一生，可以說學生從中五就決定了人生的路向。在香港作父母的負擔壓力難怪是那麼大，每逢會考全家人都傾力以赴。

我們所處的世代，是歷史上變化最多、進步最快的一個世代，誰會覺得它是壞事？這些進步帶來一個結果，和我們有切身的關係——這幾三百年最大的改變，就是政

來越文明，這種文明又是我們樂於接受、十分欣賞的，這就更容易上撒但的當。

集合禱告 二月九日(週二)晚上七時半 尖沙嘴聚會所
分區栽培聚會 二月廿八日(主日)上午十一時

● 香港文化中心音樂廳 初二、初三 下午三時
● 荃灣大會堂演奏廳 初五 下午三時

家庭面臨的挑戰

家訊

365

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897
電郵：news@churchinhk.org.hk

真正的福氣 新春佈道會

好好地禱告，不要隨從潮流，已往是那樣，現在機會多了更是不容易。

他讀了二十幾年書還沒有讀完。他先在哥倫比亞讀牙科，再到哈佛讀醫科，然後再連續讀了三個專科。他父親跟我年齡相若，我問他幾時退休， he 說等兒子讀完了，他就退休。還有一個弟兄也是讀醫科，在美國作醫生很難，常被人告，於是他又去讀律師。後來他正式操律師行業，週末兼職醫生，你想人生到底是爲了甚麼？這些青年常說我要利用所有的機會。我相信這不是偶然的。十多年前我就見到由東方去的父母，很寶貝自己的子女，因爲以前自己沒有機會，現在無論如何都要培養孩子成爲多才多藝的人。星期六從早到晚排得滿滿的，既要學鋼琴，又要學小提琴，還有芭蕾舞、柔道，作父母的真是筋疲力竭。其實你可以有選擇的。我不是說孩子有天份不給他們有發揮的機會，但不是個個都有天份，也不是個個都是全才，結果孩子也苦不堪言。這樣的情形很普遍，特別是東方的父母。很多孩子三十來歲還住在家裡，他們先讀了一科，然後出來作事，初入門，一切都要聽從別人的，當然不會很愉快，幹了一陣子沒有興趣了，就再回學校讀一科，作父母的也願意支持。出來後又遇到同樣的問題，再修第三科，不但浪費了許多時間，給父母增加許多負擔，而且一直沒機會學習怎樣與人相處，己的問題一點也沒有受到對付，在人際關係上也沒有學到功課，一生就這樣耽誤了，多可惜。

更嚴重。

約翰壹書二章說，不要愛世界，和世界上的事。人若愛世界，愛父的心就不在他裡面了。因為凡世界上的事，就像肉體的情慾、眼目的情慾，並今生的驕傲都不是從父來的：世界的特點就是慾，慾是根據你的需要來的，若你不需要就不能挑動你的慾。我們都有基本的需要，若超過了就變成慾。現代文明非常進步，撒但就是在不知不覺中把基本需要牽引到慾。比如電腦在這個世代可以說是基本需要，從小學開始就要用電腦了。電腦實在太好了，這麼多的資料就在你指尖上流動；可是電腦對孩子的教育有相當大的影響，如互聯網裡面甚麼東西都有，平日不知道孩子接觸的是甚麼。我們今天活在這個世代是資訊爆炸、電腦廣泛應用的時代，對孩子品格的培養和教育上可以說並無好處，因為資訊來得快，所有事情都是速成的，他們注意的時間很短，吸收得很少，自以為懂了很多，其實是膚淺加上驕傲，所以現在面對的挑戰不是那麼簡單。那你说不讓他用電腦？我不是在這裡來解決問題，我不過稍為舉一點例子，想跟弟兄姊妹交通，我們今天所面臨的情形是前所未有的，我們也沒有甚麼經驗。

為兒女自己分別為聖

今晚我不給你們答案，但也不願意停留在這裡。我們需要來到主面前，為孩子們好好的禱告。我們處在這樣的世代，不期望環境改變，也不能叫它慢一點，等商量好對策才決定，我們還是需要來到主的面前。我們應該有一種態度：無論住在身內，離開身外，我們立了志向，要得主的喜悅(林後五章)。面對這種情形，我們必須看見活在這個世代，在這資訊多而又快的時代，是神的主宰。主耶穌沒有禱告父叫我們離開這個世界，他只求父叫我們脫離那惡者。要認識甚麼是那惡者，認識甚麼是惡者要作的第一步，

也要看見撒但利用世界來衝擊神的兒女，特別是我們的家庭；但是主爲我們禱告，求神保守我們脫離那惡者，我們不屬於世界，好像他不屬於世界一樣。

接下去主說，爲著他們的緣故我自己分別爲聖。作父母的面對這個世界，要爲兒女的緣故自己分別爲聖。我們不苟同社會的風氣，不苟同社會進步所帶來的這些結果，我們也不苟同受高等教育的結果一定是這樣的。我們必須爲了他們的緣故自己分別爲聖，作一個奉獻的人。我們在世界，卻不屬於這個世界，認識惡者的詭計，因此，我們立了志向，要得主的喜悅。當我們有這樣的態度時，主會保守我們。

為兒女自己分別為聖

當大的影響，如互聯網裡面甚麼東西都有，平日不知道孩子接觸的是甚麼。我們今天活在這個世代是資訊爆炸、電腦廣泛應用的時代，對孩子品格的培養和教育上可以說並無好處，因為資訊來得快，所有事情都是速成的，他們注意的時間很短，吸收得很少，自以為懂了很多，其實是膚淺加上驕傲，所以現在面對的挑戰不是那麼簡單。那你說不讓他用電腦？我不是在這裡來解決問題，我不過稍為舉一點例子，想跟弟兄姊妹交流，我們今天所面臨的情形是前所未有，我們也沒有甚麼經驗。

一月二日屯門區舉辦了一次「長者茶敘分享會」。這次聚會的目的是讓年輕人有服事年長聖徒的機會；讓聖徒家中仍未信主的長輩有機會參與教會的聚會。聚會的形式不像一般的佈道會，以信息作為主體，乃是通過詩歌、見證、遊戲，讓長者跟年輕人打成一片，加深對教會的認識及讓福音滲透到他們心中。

這次聚會本區的青少年差不多都出動準備當日的節目，當然也少不了中年及年長的扶持，在各小組或聚會中，都為此禱告，籌備小組就有更多的禱告與交託。十二月廿六日，距離「茶敘」還有一個星期，負責的兄姊都聚在一起，討論各人所分擔的工作，更重要的是再一次的禱告。

各分區動態

在他面前都作美好的見證——我們雖然活在世界上，但不屬這個世界；我們活在文明進步的社會裡，但卻不跟世界潮流走，相信神會施恩，保守他所有的兒女，特別是每個家庭。

屯門區——長者茶敘會

一月二日屯門區舉辦

持。出來後又遇到同樣的問題，再修第三科，不但浪費了許多時間，給父母增加許多負擔，而且一直沒機會學習怎樣與人相處，己的問題一點也沒有受到對付，在人際關係上也沒有學到功課，一生就這樣耽誤了，多可惜。

對孩子開頭的帶領和教養，我們需要在主面前好好考量，求主給我們智慧。我有時很替作父母的抱屈，他們花了那麼多工夫，可是收穫卻那麼少，甚至適得其反。我們現今所面臨的挑戰不是那麼明顯，也不是那麼簡單，但結果可能

在世卻不屬世

約翰壹書二章說，不要愛世界，和世界上的事。人若愛世界，愛父的心就不在他裡面了。因為凡世界上的事，就像肉體的情慾、眼目的情慾，並今生的驕傲都不是從父來的：世界的特點就是慾，慾是根據你的需要來的，若你不需要就不能挑動你的慾。我們都有基本的需要，若超過了就變成慾。現代文明非常進步，撒但就是在不知不覺中把基本需要牽引到慾。比如電腦在這個世代可以說是基本需要，從小學開始就要用電腦了。電腦實在太好了，這麼多的資料就在你指尖上流動；可是電腦對孩子的教育有相當大的影響，如互聯網裡面甚麼東西都有，平日不知道孩子接觸的是甚麼。我們今天活在這個世代是資訊爆炸、電腦廣泛應用的時代，對孩子品格的培養和教育上可以說並無好處，因為資訊來得快，所有事情都是速成的，他們注意的時間很短，吸收得很少，自以為懂了很多，其實是膚淺加上驕傲，所以現在面對的挑戰不是那麼簡單。那你说不讓他用電腦？我不是在這裡來解決問題，我不過稍為舉一點例子，想跟弟兄姊妹交通，我們今天所面臨的情形是前所未有的，我們也沒有甚麼經驗。

為兒女自己分別為聖

今晚我不給你們答案，但也不願意停留在這裡。我們需要來到主面前，為孩子們好好的禱告。我們處在這樣的世代，不期望環境改變，也不能叫它慢一點，等商量好對策才決定，我們還是需要來到主的面前。我們應該有一種態度：無論住在身內，離開身外，我們立了志向，要得主的喜悅(林後五9)。面對這種情形，我們必須看見活在這個世代，在這資訊多而又快的時代，是神的主宰。主耶穌沒有禱告父叫我們離開那個世界，他只要求父叫我們脫離那惡者。要認識甚麼是惡者，認識甚麼是惡者要作的第一步，

更要看見撒但利用世界來衝擊神的兒女，特別是我們的家庭；但是主為我們禱告，求神保守我們脫離那惡者，我們不屬於世界，好像他不屬於世界一樣。

接下去主說，為著他們的緣故我自己分別為聖。作父母的面對這個世界，要為兒女的緣故自己分別為聖。我們不苟同社會的風氣，不苟同社會進步所帶來的這些結果，我們也不苟同受高等教育的結果一定是這樣的。我們必須為了他的緣故自己分別為聖，作一個奉獻的人。我們在世界，卻不屬於這個世界，認識惡者的詭計，因此，我們立了志向，要得主的喜悅。當我們有這樣的態度時，主會保守我們。

在這個世代，求主題醒我們，每個家在他面前都作美好的見證！我們雖然活在世界上，但不屬這個世界；我們活在文明進步的社會裡，但卻不跟世界潮流走，相信神會施恩，保守他所有的兒女，特別是每個家庭。

(朱永毅弟兄講，全文未經講者過目。)

屯門區—長者茶敘會

一月二日屯門區舉辦了一次「長者茶敘分享會」。這次聚會的目的是讓年輕人有服事年長聖徒的機會；讓聖徒家中仍未信主的長輩有機會參與教會的聚會。聚會的形式不像一般的佈道會，以信息作為主體，乃是通過詩歌、見證、遊戲，讓長者跟年輕人打成一片，加深對教會的認識及讓福音滲透到他們心中。

這次聚會本區的青少年差不多都出動準備當日的節目，當然也少不了中年及年長的扶持，在各小組或聚會中，都為此禱告，籌備小組就有更多的禱告與交託。十二月廿六日，距離「茶敘」還有一個星期，負責的兄姊都聚在一起，討論各人所分擔的工作，更重要的是再一次的禱告。

大埔區——感恩聚會

到了一月二日那天，一個個老人家魚貫進場，聚會廳的一百個座位，差不多都坐滿了。

聚會開始先有姊妹唱「野地的花」，之後有幾位年輕人表演話劇，內容關於耶穌受的三次試探。接著眾青年弟兄姊妹合唱「救主降生」、一位中年弟兄作見證，然後是集體遊戲，最後以茶點作爲結束。

老人家離開時，每人都拿著一朵鮮花，面露笑容，盡興而返。整個聚會能以圓滿結束，全靠弟兄姊妹的同心，和背後的禱告、參與和神的同在。願榮耀歸給神！

大埔區——感恩聚會

一月二日週六晚上，大埔區舉行了一次感恩愛筵交通聚會，有七十個肢體和二十個小朋友參加。我們在晚上六時愛筵，之後便是自由交通，直至晚上十時才散去。

有位年長聖徒交通到這位主如何信實可靠，他並沒有後悔把一生交託給主，只後悔信得太遲。在這三四十年間，他時常經歷主的保守和愛他到底的愛。

有肢體交通在爲家人得救的事上絕不灰心。多年來他邀請父母參加福音聚會，不是被拒絕就是在會中打瞌睡；雖然如此，他仍不放棄向主祈求。去年中，他父母竟在外地一個青年聚會裡受感動信主。他題醒大家要恆切禱告，才能配合聖靈的工作。

也有肢體交通過去一年香港經濟不景，他被公司裁員辭退。他經歷到神的帶領有時是青草地，有時也會經過死蔭的幽谷。無論環境怎樣，主都在左右扶持，並且預備了豐盛的筵席，使他的福杯滿溢，享之不盡。

最後大家一同唱，「惟知道我所信的是誰，並且也深信他實在是能保守我所信託他的，都全備直到那日。」重新肯定對主的信心，迎接新的一年。

建立敬虔的生活

我們是一班橫跨二十世紀進入廿一世紀的人。在這個歷史轉變時期，無論在政治、經濟、文化各方面都發生著劇烈的變化。這個重要的時刻，基督徒正面臨著空前的挑戰，我們要持守的，仍然是敬虔的生活。

聖經的警戒

聖經裡許多書卷都題到主回來以前，基督徒該有的生活。同時也預言末世有極大不敬虔的事臨到神的眾兒女，若不認識這個世代，也不看重敬虔的生活，基督徒的生涯就不會長久。

彼得後書二章講到：上古時代神的審判和好多不敬虔的事情(5-9節)。第三章題到主回來的日子近了。

挪亞那個時代，神稱它為不敬虔的世代。那時連天使都犯罪，人終日所想的都是污穢、兇暴、兇殺和不信，對神完全失去敬畏。所以神也沒有寬容那時代的人，叫洪水臨到那不敬虔的世代，卻保護了傳義道的挪亞一家八口。

接著再用羅得的時代告誡世人。當時

謂的人，隨從自己不敬虔的私慾而行(參：猶14-19)。

不敬虔種種

這是個色情淫亂的世代，這個世代充滿引誘試探，色情通過媒體滲透每個角落，基督徒該如何潔身自愛？在職生涯裡我們每天接觸的如報紙、VCD和互聯

網絡都充斥著色情和淫蕩，有些人週末去卡拉OK；有的弟兄去內地工作或公幹，更是滿了引誘和試探，我們怎樣面對這些試探呢？若是不信靠神及對罪惡有拒絕的態度，很多時不知不覺就陷進網羅裡。所以需要彼此代禱，尤其是夫婦分開，到其他地方工作的。

2. 道德標準降低

這個世代，世風日下，道德淪亡，叫人犯罪、遠離神、不怕將來的審判。基督徒要存敬畏的心，否則人作的我們也去作，和不信的有何分別？求主保守我們能過一個敬虔的生活。

敬虔的奧祕—— 神在肉身顯現

敬虔原文有尊敬和尊重的意思。提摩

太前書三章16節：「大哉，敬虔的奧祕，無人不以為然；就是神在肉身顯現，被聖靈稱義，被天主看見，被傳於外邦，猶大書也告訴末世的人，耶穌回來之前，黑夜已深，人犯罪到了極點。亞當的七世孫以諾曾預言說，看哪，主帶著他的千萬聖者降臨，要在眾人身上行審判，證實那一切不敬虔的人，所妄行一切不敬虔的事，又證實不敬虔之罪人所說頂撞他的剛愎話。並且末世必有好譏

想耶穌，過敬虔的生活。

神怎樣藉著我們活出來呢？就是要思

敬虔的生活有以下幾方面：

1. 天天聯於神，親近神

主耶穌道成肉身成為人子，有兩幅圖畫，一在馬可福音一章35節：「天未亮的時候，耶穌起來，到曠野地方去，在那裡禱告。」老實說主耶穌禱告是爲了給我們留下榜樣。他本身就是神，萬物都是藉著他造的，他說有就有，命立就立。他道成肉身，活出敬虔的榜樣，每一天都聯於神，每天都開始於神。

耶穌常到曠野禱告，他是神的兒子，尚且要付這個代價，何況我們呢？神的兒子都要每天靠著神過得勝的生活，我們就更加倍地需要倚靠神了。

2. 過有節制的生活

我們總是對神說我好軟弱、我不能勝過自己，作為不用對自己負責任的藉口。節制就是叫我們有責任，自己約束自己。看電視，打電腦未必是罪，但記住要有節制。保羅說，凡事我都可以，但不都有益處；凡事我都可行，但總不受它的轄制。平日要儆醒禱告，凡事都該有節制。

保羅說，凡事我都可以，但不都有益處；凡事我都可行，但總不受它的轄制。平日要儆醒禱告，凡事都該有節

早睡早起 建立晨更生活

早睡早起對身體有益。昔日神將以色列人從埃及呼召出來，神賜下嗎哪給他們作食物，嗎哪需要每天清晨起來拾取的，否則見了太陽就溶化了。你不可以說我今天多讀兩章聖經，明天不用讀。神要你每一天都倚靠他，也要你每天都經歷他，不可以靠已往的經歷來生活。

希望你有這樣的實行，早睡早起，把鬧鐘撥早十五分鐘，用十分鐘時間跪在床前，開聲禱告，不是向主要甚麼，乃是親近他。開始時先感謝主，給你一個好的睡眠，讓你今天能晨更。把愛情獻給主，對主說：「我需要你，我愛你，用愛再來吸引我，與我同在！」向主不斷地表達，然後再爲萬人禱告，祝謝。把

一天的時間都交託主，不叫你遇見試探，愛再來吸引我，與我同在！」向主不斷地表達，然後再爲萬人禱告，祝謝。把

事事聯於神 不憑自己作甚麼

另一幅圖畫在約翰福音五章30節：「我憑著自己不能作甚麼；我怎麼聽見，就怎麼審判；我的審判也是公平的；因為我不求自己的意思，只求那差我來者的意思。」主耶穌在約翰福音裡經常見證

憑著自己不能作甚麼。他作甚麼都是憑著神，這就是敬虔的態度。我們每一天的生活，也可以有這樣的態度，事事聯於神，住在他裡面，不憑自己作甚麼。世界潮流要我們離開神，但神要我們更親近他。靈命的高峰在於你與神的關係，在神的事上不憑自己，並且要接受聖靈的責備、管教光照。這樣裡面的感覺就會越來越敏銳；若你與神的關係越密切，你就越來越尊重聖靈，更有敬畏的心，在生活裡就可以經歷到聖靈的引導和題醒。

投身教會

與眾聖配搭事奉

不要以爲敬虔只是個人屬靈，個人修煉。提摩太前書三章那裡保羅說到在神的家中當怎樣行。教會在不敬虔的世代裡成爲真理的柱石和根基，教會見證真理，高舉真理，彰顯真理，顯出神的慈愛公義憐憫，教會的見證就是神在肉身顯現。今天主藉著我們投身在教會中與眾聖徒一同配搭事奉主，在生活中爲主作見證，讓真理的柱石和根基顯出來。在繁忙中仍然分別時間參加教會聚會，主日聚會一定分別出來，週六的服事也

要分別出來，甚至禱告聚會也參加，若你在神面前過敬虔的生活，神必喜悅。末世基督徒面對很大的挑戰，世俗的樣式漸漸將我們敬虔的生活摧毀，我們需要在神面前儆醒謹守。

怎樣建立敬虔的生活？提摩太前書四章7-12節：「只是要棄絕那世俗的言語，和老婦荒謬的話，在敬虔上操練自己。操練身體，益處還少；惟獨敬虔，凡事都有益處；因有今生和來生的應許；這話是可信的，是十分可佩服的。我們努力，正是爲此；因我們的指望在乎永生的神；他是萬人的救主，更是信徒的救主。這些事你要吩咐人，也要教導人。不可叫人小看你年輕，總要在言語、行爲、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。」

操練敬虔

在這個不敬虔的世代怎樣操練自己呢？說到我們的肉身，弟兄姊妹有許多可以講，腰圍又大了，需要減肥啦，要少吃點啦，要運動啦等等；但是有沒有想過屬靈的生命也需要運動和操練。我們的屬靈生命太脆弱，一有風吹草動，就隨風而去。我們需要長大成人，就需要操練，就需要付代價；運動員沒有一個是不付代價就可以得獎的，操練敬虔也是一樣。我們還年輕，要趁現在操練，討神的喜悅，常對撒但說不，在生活中順服聖靈，在敬虔上操練自己。操練不僅是練習，還有管教的意思，在操練中有點約束，有點捨去。捨去就是當你軟弱想放鬆自己時，便宣告說我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著。

操練敬虔的好處：

1. 有今生和來生的應許

今生的益處——心靈健康生命平安，生活中多享受神，身體也健康了。詩篇十六篇8-9節大衛說：我將耶和華常擺在我面前；因他在我右邊，我便不至搖動。因此我的心歡喜，我的靈快樂；我的肉

身也要安然居住。現在人把娛樂擺在面前，結果肉身沒有安樂，生活也沒有安息。

來生的益處——得著永生。

2. 除去不敬虔的心

再看提多書二章11-13節：「因爲神救眾人的恩典，已經顯明出來，教訓我們除去不敬虔的心，和世俗的情慾，在今世自守公義，敬虔；等候所盼望的福，並等候至大的神，和我們救主耶穌基督的榮耀顯現。」

天天親近主，靈魂體各方面都正常。神的恩典臨到我們，是爲了教訓我們除去不敬虔的心，每次當神光照你，當神向你說話，都是爲教訓你除去不敬虔的心和對神的不尊重。教訓我們除去不敬虔的心原文是不但除去不敬虔的心，且還教導我們對一切不敬虔的事說不，這是我們的需要。我們太容易跟隨潮流，當除去不敬虔的心，我們就敢對試探說不，對引誘說不。我們應有堅定的立場，拒絕一切不合基督徒體統的事。在不敬虔的世代裡過敬虔的生活就是這樣，當你這樣作時，神的恩典就要顯出，不是你自己作，乃是神的恩典在你裡面顯出，托住你勝過罪惡。當世俗的情慾引誘時，我們說不，我們的態度是自守、公義、敬虔度日，這是基督徒在今世必須有的態度。

在使徒行傳裡有一個敬虔的人，就是哥尼流。他是義大利兵營中的百夫長，在當時的兵營裡，居然有個虔誠的百夫長，他天天守住申初的禱告，且多多賙濟百姓，有憐憫、有愛，連一個軍隊的將領都可以過這樣的生活，那我們還有甚麼藉口呢？

在一九九九年開始的時候，我們需要禱告，求主教導我們建立敬虔的生活，等候救主耶穌基督榮耀的顯現。（程蒙恩弟兄講，全文未經講者過目。）◆

「因爲從頭一天直到如今，你們是同心合意的興旺福音。」（腓一5）全體聖徒同心合意是教會傳福音蒙神祝福的要訣；人人領人赴會、爲親友代禱、參與服事及留意教會各方面安排，是同心合意的表現。但願主傾下祝福，叫許多親友信主得著真正的福氣，成爲神的兒女。今年新春佈道會，教會有以下安排：

派發單張

福音專訊二期共二十萬張，每張都是福音的種子，你若殷勤撒種，必有收成。傳道書裡說：「早晨要撒你的種，晚上也不要歇你的手，因爲你不知道那一樣發旺，或是早撒的，或是晚撒的，或是兩樣都好。」（十一6）

領人赴會

壹萬伍仟張CD碟及壹萬盒錄音帶，給聖徒用來送贈親友，邀請親友赴會。

題名代禱

世人因著被撒但捆綁而不認識神，所以我們必須先藉禱告，在神面前有能力捆綁撒但，讓人的心得釋放而歸向神。信徒每天爲親友題名禱告，並在教會禱告聚會及小組中題名代禱，是大有功效的（雅五16）。

參加聚會

無論是否邀請到親友出席，每位聖徒務必出席佈道會，在會中唱詩，爲信息禱告扶持，也是不可缺少的事奉。

即場禱告

佈道會進行期間，需要有聖徒在後台舉手禱告，以禱告與講台信息配搭，一同爭戰，正如以色列人在曠野與亞瑪力人爭戰時，摩西在山上禱告，以色列人在山下就得勝。願意參加此服事的聖徒，請於佈道會當日3:00向招待報到（此項服事不需報名，也不用取會場入場券）。

場外佈道

佈道會會場外是人群聚集之處，聖徒如果未能邀請到親友赴會，可參加場外

同心合意 興旺福音

佈道會

佈道，邀請路人赴會。參加者請於當日下午1:45在場館票房集合。

入場安排

尖沙嘴文化中心音樂廳需憑票入場。入場券於當日下午2:30在大堂二樓派發，請依照票上的編號入座。取票前請通知派員同行親友之人數，以便取相連的座位。取票後領兒童到託管處（不入場之兒童不用取票）。

翻譯區

荃灣大會堂演奏廳毋須門券入場。

會場設國語、英語、手語翻譯區，領取入場券前請向招待查詢。

兒童照顧

場館規例六歲以下兒童不准入場。爲配合家長來聽福音，三場佈道會均設有看管服事，照顧3至12歲兒童，3歲以下不設託管服事。

栽培初信

親友在佈道會中決志後，陪談員將介紹人聯絡，一同爲決志者禱告；一同帶領決志者參加2月28日（主日）上午11:00之分區栽培聚會，會後一同有愛筵；並鼓勵決志者參加各分區之慕道班，清楚認識並經歷神豐富的救恩。

新春佈道會各區行車時刻表

初五		三、二		觀塘	
屯門	元朗	元朗	屯門	新蒲崗	尖沙嘴
2:00	1:30	1:30	2:00	2:00	2:15
銅鑼灣	1:30	元朗聚會所—1:50	彩園村	天耀村(美心酒樓)—1:40	古洞—2:00
2:00	2:00	2:00	屏山巴士站—1:50	2:00	2:15
屯門聚會所	1:45 天耀村(美心酒樓)—1:55	元朗聚會所—2:05	洪水橋—2:15	屯門聚會所—2:05	洪水橋—2:15
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05				
	1:45 屏山巴士站—2:05		回程 5:30		